As Offered

131st General Assembly Regular Session 2015-2016

H. R. No. 64

Representatives Stinziano, Celebrezze

A RESOLUTION

Honoring Nathan Tomasello on securing a 2015 NCAA Wrestling Championship title.

WHEREAS, The members of the House of Representatives of the 131st General Assembly of Ohio are pleased to extend special recognition to Nathan Tomasello as the 2015 NCAA Wrestling Champion in the 125-pound weight class; and

WHEREAS, Nathan Tomasello's accomplishments are truly noteworthy, for he has clearly demonstrated his talent and perseverance, as well as his mental and physical fortitude as a wrestler. As a member of The Ohio State University wrestling team, he earned the Big Ten Conference and NCAA championship titles this season, and he has exemplified all of the characteristics that are essential for success both in and out of the sports world, including courage, integrity, and an innate sense of the principles of good sportsmanship; and

WHEREAS, By developing such remarkable prowess as a member of The Ohio State University wrestling team, Nathan Tomasello has earned the appreciation of his fellow athletes, the devotion of countless fans, and the respect of even his most determined rivals. His outstanding record of achievement stands as a hallmark worthy of emulation, and he has inspired countless individuals to excel in numerous areas of endeavor; and

WHEREAS, Few sports embody the spirit of individual accomplishment more than wrestling. Nathan Tomasello has

exemplified the qualities necessary for excellence in any sport, including discipline, agility, conditioning, and focus, and throughout long hours of practice and competition, he has consistently demonstrated the talent and motivation that are the hallmarks of a true champion; therefore be it

RESOLVED, That we, the members of the House of Representatives of the 131st General Assembly of Ohio, in adopting this Resolution, pay tribute to Nathan Tomasello as this year's NCAA Wrestling Champion in the 125-pound weight class and extend best wishes for the future; and be it further

RESOLVED, That the Clerk of the House of Representatives transmit a duly authenticated copy of this Resolution to Nathan Tomasello.